
VI Niedziela Zwykła 

15.02.2026 r. - 22.02.2026 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

  

 Bracia: Głosimy mądrość między doskonałymi, ale nie mądrość 

tego świata ani władców tego świata, zresztą przemijających. Lecz 

głosimy tajemnicę mądrości Bożej, mądrość ukrytą, tę, którą Bóg 

przed wiekami przeznaczył ku chwale naszej, tę, której nie pojął 

żaden z władców tego świata; gdyby ją bowiem pojęli, nie 

ukrzyżowaliby Pana chwały; lecz właśnie nauczamy, jak zostało 

napisane: "Ani oko nie widziało, ani ucho nie słyszało, ani serce 

człowieka nie zdołało pojąć, jak wielkie rzeczy przygotował Bóg tym, 

którzy Go miłują". Nam zaś objawił to Bóg przez Ducha. Duch 

przenika wszystko, nawet głębokości Boga samego.  

1 Kor 2, 6-10 

 

 Jakże często można usłyszeć mądrych tego świata, którzy 

odrzucają Boże przykazania twierdząc, iż nie cierpią ograniczeń, że 

kochają wolność. Gdyby pojęli tajemnicę Bożej mądrości, 

dostrzegliby, że Dekalog jest darem kochającego Ojca, który nie 

chce, by Jego dzieciom stała się krzywda. Ale człowiek jest wolny  

i może wybierać. Jak to czynić, by potem nie żałować? Módlmy się 

częściej do Ducha Świętego. On bowiem przenika wszystko, nawet 

głębokości Boga samego. 

ks. Tomasz Bieliński 



NIEDZIELA 15 – 02 – 2026 VI NIEDZIELA ZWYKŁA 

07:00 Za ++ Agatę i Stefana Sobczyk, zięcia Romana oraz rodziców z obu stron. 

08:30 Za + Romana Merchuta – intencja od Teresy i Wojciecha Hiler z rodziną. 

10:00 Za + Annę Szmajduch, męża Jana, syna Bernarda oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

11:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Księdza Jerzego Kiecka z okazji urodzin, dziękując 

dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, prosząc o zdrowie oraz Bożą 

opiekę na kolejne lata życia i posługi kapłańskiej. 

15:00 Za + Piotra Kuczera oraz ++ rodziców. 

16:00 Nieszpory niedzielne. 

17:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego, św. Teresy i Ojca Pio w intencji Teresy Jarzombek z okazji  

50. rocznicy urodzin jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie 

otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia  

z błogosławieństwem dla całej rodziny /TD/. 

09:00 BRADA: W intencji Księdza Jerzego Kiecka w dniu urodzin – intencja  

od mieszkańców Brady. 

PONIEDZIAŁEK 16 – 02 – 2026 

08:00 Za + Władysława Bryja – intencja od sąsiadów z Rycerki i od rodziny 

Michta. 

18:00 W intencji Misyjnej Wspólnoty Betania oraz wszystkich parafian 

wspierających dzieła misyjne kościoła. 

WTOREK 17 – 02 – 2026 

08:00 W intencji żyjących i zmarłych członków III Zakonu Świętego Franciszka. 

18:00 Za + żonę Mariannę Ciborowską w 4. rocznicę śmierci – intencja od męża, 

synów i braci. 

16:30 BRADA: Za + męża Erwina Kalisz w kolejną rocznicę śmierci, rodziców, 

teściów, siostrę Danutę oraz szwagra Bogdana. 

ŚRODA 18 – 02 – 2026 ŚRODA POPIELCOWA 

07:00 Za + Martę Lucka – intencja od sąsiadów i rodziny. 

08:30 Za + Franciszka Cholewa – intencja od rodziny Rokowskich z Wilamowic. 

10:00 Za + Joachima Jarka – intencja od Ryszarda i Barbary Gryzło z Żor. 

16:00 Za ++ rodziców Mieczysława i Anielę w ich kolejne rocznice śmierci, 

szwagra Konrada oraz wszystkich ++ z rodzin z obu stron. 

17:30 Nabożeństwo ku czci naszej Patronki. 

18:00 Za + Sylwię Kącką – intencja od rodziny Bury z Kęt. 

19:30 Za ++ Krystiana i Krystynę Piekoszowskich. 

17:00 BRADA: W intencji mieszkańców Brady o dobre przeżycie Wielkiego Postu. 



CZWARTEK 19 – 02 – 2026 

07:30 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 Za + mamę Magdalenę Harazin, ojca Leona, wszystkich ++ z rodziny  

oraz dusze w czyśćcu. 

18:00 Za + męża Stanisława Jarczoka, ++ rodziców Martę, Annę i Emila Pacha 

oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:30 BRADA: Za + Tadeusza Machurę w kolejną rocznicę śmierci, rodziców 

oraz rodzeństwo z obu stron. 

PIĄTEK 20 – 02 – 2026 

08:00 Za + mamę Helenę Koziara w 10. rocznicę śmierci, ojca Jana oraz 

wszystkich ++ z rodziny. 

  Po Mszy św. Droga Krzyżowa dla dorosłych. 

15:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia.  

17:15 Droga Krzyżowa dla dorosłych. 

18:00 W intencji żyjących i zmarłych członków Rodziny Serca Miłości 

Ukrzyżowanej. 

SOBOTA 21 – 02 – 2026 

07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 W intencji żyjących i zmarłych członków Apostolstwa Dobrej Śmierci. 

12:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Józefa z okazji 85. rocznicy urodzin jako wyraz 

wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą  

o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej 

rodziny – intencja od Kasi i Janusza. 

17:00 Za + Marię Solik w 4. rocznicę śmierci, rodziców Anielę i Teodora Porwolik 

oraz wszystkich ++ z rodziny. 

NIEDZIELA 22 – 02 – 2026 I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU 

07:00 Za + Bogumiłę Raudner – od Zakładu Pogrzebowego „Semczyszyn”. 

08:30 Za + ojca Władysława Orłowicza we wspomnienie kolejnej rocznicy 

urodzin, mamę Gertrudę oraz ++ z rodzin Orłowicz – Krawczyk. 

10:00 Za + Łucję Ogierman we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin, męża 

Ludwika, córkę Marię oraz wszystkich ++ z pokrewieństwa. 

11:30 Za + Zofię i Stanisława Domagała, Jerzego i Zofię, Jarosława i Stanisławę 

Domagała, Bronisławę i Waleriana Salata oraz ++ z rodziny Firkowskich. 

15:00 MSZA ŚW. Z UDZIELENIEM SAKRAMENTU CHRZTU ŚWIĘTEGO: 

Malwina Dyczka. 

 ROCZKI: 

16:00 Nabożeństwo Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym. 

17:00 Za + ojca Edwarda Cenkier w kolejną rocznicę śmierci, mamę Mariannę, 

rodziców Teresę i Horsta Szczęsnych oraz wszystkich ++z rodziny. 

09:00 BRADA: Za + Zygmunta Wyrwoł oraz ++ z rodzin Kajzer – Wyrwoł – 

Kolarczyk. 



1. Od dzisiaj rozpoczynamy Tydzień Modlitw o Trzeźwość Narodu, który kończy  

I Niedziela Wielkiego Postu – Niedziela Trzeźwości. 

2. Bóg zapłać za złożoną dziś ofiarę, która ma charakter inwestycyjny. Kolekta 

przyszłej niedzieli będzie miała charakter jałmużny postnej.  

3. Dziś rozpoczynamy również czterdziestogodzinne nabożeństwo przed Środą 

Popielcową. Po Mszy św. o godz. 11:30 wystawienie Najświętszego Sakramentu  

aż do godz. 15:00. W poniedziałek i wtorek całodzienną adorację, rozpoczynamy 

po Mszy św. porannej, a kończymy przed Mszą św. wieczorną. Zapraszamy  

do nawiedzania kościoła. 

4. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 48., a od przyszłego tygodnia Róża 49.  

5. Wszystkich zaangażowanych w budowę stajenki bożonarodzeniowej i pracujących 

przy wystroju świątecznym zapraszamy na spotkanie w poniedziałek o godz. 

19:00 na probostwo. 

6. W Środę Popielcową wraz z całym Kościołem rozpoczynamy okres wielkopostnej 

pokuty. W tym dniu obowiązuje post ścisły, czyli jakościowy i ilościowy. Msze św. 

w następującym porządku: 07:00, 08:30, 10;00, 16:00, 18:00 i 19:30 oraz  

na Bradzie o godz. 17:00. W tym dniu tradycyjnej Adoracji po Mszy św. wieczornej 

nie będzie, zapraszamy o godz. 17:30 na nabożeństwo ku czci naszej patronki. 

Kolekta przekazana będzie na potrzeby jałmużnika biskupiego z przeznaczeniem 

na cele charytatywne archidiecezji.  

7. W tym tygodniu przypada III piątek miesiąca, zapraszamy na Koronkę  

do Bożego Miłosierdzia o godz. 15:00.  

8. Zapraszamy na nabożeństwa wielkopostne. Droga Krzyżowa dla dorosłych 

będzie odprawiana w piątek po Mszy św. porannej i o godz. 17:15. Droga 

krzyżowa dla dzieci odbywać się będzie po feriach zimowych. Gorzkie Żale  

z kazaniem pasyjnym w niedzielę o godz. 16:00. Mieszkańców Brady zapraszamy 

na nabożeństwa pasyjne w kościele.  

9. W tym roku po raz kolejny zapraszamy do codziennych rozważań Słowa Bożego. 

Pomocą będą otrzymywane co tydzień zeszyty do indywidualnej modlitwy i pracy. 

Pierwszy zeszyt będzie można zabrać ze stojaka z prasą już w środę popielcową,  

a następne w kolejne niedziele Wielkiego Postu. 

10. W przyszłą niedzielę o godz. 15:00 Msza św. z udzieleniem sakramentu Chrztu 

Św. oraz w intencji rocznych dzieci. Nauki przed chrztem w piątek o godz. 19:00 

w domu katechetycznym. 

11. Kancelaria parafialna w drugim tygodniu ferii zimowych tj. od 23.02 do 28.02 

będzie nieczynna. Zapraszamy jedynie w sprawach nagłych i pilnych.  

12. Zapraszamy narzeczonych na Nauki Przedślubne w naszej Parafii, które 

rozpoczną się w poniedziałek, 23 marca i będą odbywały się do czwartku włącznie 

o godz. 19:00. Zapisy przyjmujemy w kancelarii parafialnej, mailowo lub przez 

platformę diecezjalną: narzeczenikatowicka.pl. 

13. Zachęcamy do nabycia najnowszego numeru „Gościa niedzielnego” i innej prasy 

katolickiej. 

 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 

śp. Eugeniusz Brząkalik, śp. Władysława Waligóra 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


